
卒業生アンケート（2014年度生・2015年度生・2016年度生・2017年度生・2018年度生） 2014年度生　2020年9月 2日現在
2015年度生　2021年8月31日現在
2016年度生　2022年8月31日現在
2017年度生　2023年8月31日現在
2018年度生　2024年9月6日現在
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15.0

17.2

14.0
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2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

卒業研究で経験し身に付けた、設計力・計画力・推進力・持

続力・推察力・表現力などの総合力が現在仕事中で役立って

いると感じますか

大いに感じる ある程度感じる どちらともいえない

あまり感じない 全く感じない 無回答
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2014年度生
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2016年度生

2017年度生

2018年度生

勉学について、教員からの支援は十分でしたか

大いに満足 ある程度満足 どちらともいえない

少し不足 全く不足 無回答
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2014年度生
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2017年度生

2018年度生

就職・進学活動への支援は十分でしたか

大いに満足 ある程度満足 どちらともいえない

少し不足 全く不足 無回答

4.5

16.3

7.5

2.3

19.4

27.3

23.8

26.9

25.6

30.6

45.5

53.8
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2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

スカラシップなどの経済的支援は十分でしたか

大いに満足 ある程度満足 どちらともいえない

少し不足 全く不足 無回答
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15.1

7.0

23.9

40.9

37.5

43.0

46.5

50.7

13.6

33.8

29.0

25.6
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18.2

3.8

7.5

14.0

5.2
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7.0

0.7

9.1
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2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

学生生活で困ったとき、誰かに相談したいときの

支援は 十分でしたか

大いに満足 ある程度満足 どちらともいえない

少し不足 全く不足 無回答

18.8

17.2

9.3

21.6

36.4

32.5

35.5

34.9

37.3

31.8

38.8

35.5

41.9

29.9

9.1

7.5

8.6

7.0

9.0

13.6

2.5

3.2

7.0

2.2

9.1
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2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

取得できる資格（受験資格を含む）に対する

指導は十分でしたか

大いに満足 ある程度満足 どちらともいえない

少し不足 全く不足 無回答

37.5

22.6

34.9

38.1

40.9

46.3

58.1

41.9

50.7

13.6

8.8

9.7
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6.0

13.6
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5.2
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0.0

9.1
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2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

学修や研究に関わる施設、設備、備品は十分でしたか

大いに満足 ある程度満足 どちらともいえない

少し不足 全く不足 無回答
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52.7

44.2

54.5

45.5

32.5

34.4

51.2

38.1

4.5

1.3
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5.0
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9.1
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2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

今振り返れば、学生生活は楽しく、

有意義なものだったと思いますか

大いに思う ある程度思う どちらともいえない
少し思う 全く思わない
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2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

従事した職種では「数学・物理・化学などの自然科学の

知識」が必要とされていますか

大いに必要 ある程度必要 どちらともいえない

あまり必要ない 全く不要 無回答
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5.0

5.4

4.7
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37.3

27.3

17.5
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7.0
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13.6
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2.2
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1.5

31.8

37.5

23.7

39.5

25.4
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2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

大学で学んだ「数学・物理・化学などの自然科学の知

識」は仕事をする上で十分ですか

大いに満足 ある程度満足 どちらともいえない

少し不足 全く不足 無回答
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2017年度生

2018年度生

従事した職種では「自己の考え方の発表・発言力、他人

とのコミュニケーション能力」が必要とされていますか

大いに必要 ある程度必要 どちらともいえない

あまり必要ない 全く不要 無回答

9.1

13.8

16.1

11.6

23.9

50.0

47.5

39.8

37.2

46.3

13.6
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2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

大学で学んだ「自己の考え方の発表・発言力、他人との

コミュニケーション能力」は仕事をする上で十分ですか

大いに満足 ある程度満足 どちらともいえない

少し不足 全く不足 無回答
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2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

従事した職種では「英語によるコミュニケーション能力」

が必要とされていますか

大いに必要 ある程度必要 どちらともいえない

あまり必要ない 全く不要 無回答

2.2

2.2

5.0

12.9
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9.0

22.7
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2.3

9.0

59.1

47.5

43.0

51.2

51.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

大学で学んだ「英語によるコミュニケーション能力」は

仕事をする上で十分ですか

大いに満足 ある程度満足 どちらともいえない

少し不足 全く不足 無回答

72.7

60.0

65.6

58.1
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27.3
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31.2
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28.4
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2018年度生

従事した職種では「チームワーク力」が

必要とされていますか

大いに必要 ある程度必要 どちらともいえない

あまり必要ない 全く不要

17.5

17.2

14.0

14.9

59.1

47.5

57.0

46.5

56.7

13.6

20.0

14.0

25.6
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2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

大学で学んだ「チームワーク力」は

仕事をする上で十分ですか

大いに満足 ある程度満足 どちらともいえない

少し不足 全く不足 無回答



63.6

57.5

58.1

51.2
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2017年度生

2018年度生

従事した仕事では「計画実行力」が

必要とされていますか

大いに必要 ある程度必要 どちらともいえない

あまり必要ない 全く不要 無回答
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14.0

7.0

13.4

54.5

50.0

49.5

41.9
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2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

大学で学んだ「計画実行力」は

仕事をする上で十分ですか

大いに満足 ある程度満足 どちらともいえない

少し不足 全く不足 無回答

13.6

42.5

46.2

62.8

44.8

54.5

33.8

32.3

20.9

28.4

13.6

6.3

10.8

7.0

11.2

13.6

10.0
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2015年度生

2016年度生
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2018年度生

従事した職種では「専門分野の基礎学力」が

必要とされていますか

大いに必要 ある程度必要 どちらともいえない

あまり必要ない 全く不要 無回答

13.6

13.8

21.5

18.6

16.4

31.8

43.8

45.2

48.8

40.3

27.3

11.3

11.8

4.7

18.7

9.1

10.0

10.8

9.3

6.7

5.0

2.2

9.3

2.2
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16.3
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15.7
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2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

大学で学んだ「専門分野の基礎学力」は

仕事をする上で十分ですか

大いに満足 ある程度満足 どちらともいえない

少し不足 全く不足 無回答

50.0
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26.9

37.2

20.9

31.8

40.0

44.1

34.9
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9.1
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11.6

14.2
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2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

従事した職種では「最新のコンピュータ利用のための基礎

能力」が必要とされていますか

大いに必要 ある程度必要 どちらともいえない

あまり必要ない 全く不要 無回答

4.5

10.0

9.7

4.7

11.2

40.9

37.5

34.4

48.8

39.6

22.7

16.3

24.7

20.9

20.1

13.6

11.3

11.8

4.7

11.2

9.1

3.8

5.4

4.7

1.5

9.1

21.3

14.0

16.3

16.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2014年度生

2015年度生

2016年度生

2017年度生

2018年度生

大学で学んだ「最新のコンピュータ利用のための基礎能

力」は仕事をする上で十分ですか

大いに満足 ある程度満足 どちらともいえない

少し不足 全く不足 無回答


